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1. Expresa los siguientes enunciados de otra forma: 

Ejemplo:  Ana tiene 7 euros más que Raúl 

 Raúl tiene ......7 euros menos..... que Ana. 

a) Lorenzo tiene 4 años menos que Rosa 

 .................................................................. 

b) Andrés pesa el doble que su hermano Diego 

 ................................................................... 

c) A Víctor le faltan 7 euros para tener el mismo dinero que Juan. 

 ................................................................... 

d) Si Ana le diese 6 euros a Mikel, los dos tendrían el mismo dinero. 

 Ana tiene ................................euros más  que Mikel 

2.  Ordena los números utilizando los signos <  y   > 

a) De menor a mayor los siguientes números: 3.030, 3.300, 3.003, 3.333, 30.003,  

b) De mayor a menor los siguientes números: 6.030, 6.300, 63.000, 6.003, 60.300, 6.303. 

3. Lee y escribe los siguientes números: 

a) 57.803     b) 602.008    c) 130.005     d) 2.341.222    e) 907.003    f) 101.101.101.101 

4. Busca el número desconocido e indica su nombre en las siguientes operaciones: 

       a) 327 +... = 1.208        b) ... – 4.121 = 626     c) 321 x ... = 5.457    d) 28.035 : ... = 623 

5. Juan tiene 12 años más que su primo Ángel. Ángel tiene 15 años más que su hermano Andrés. Si 
Andrés tiene 20 años. ¿Cuántos años tienen entre los tres? 

6. Un niño está de vacaciones y envía cartas a sus 5 amigos, en cada carta pone 5 postales y en cada 
postal un sello que vale 50 céntimos de euro. ¿ Cuánto se ha gastado en sellos? 

7. Escribe las dos restas asociadas a cada suma: 

a) 45 + 56 = 101  (Solución:  101 – 56 = 45  y  101 – 45 = 56)  

 b) 1.542 + 463 = 2005 c) 38 + 72 = 110 d) 95 + 125 = 220 e) 275 + 125 = 400 

8. Escribe la suma y la otra resta asociadas a las siguientes restas: 

9. a) 75 – 23 = 52  b) 97 – 48 = 49  c) 126 – 38 = 88 d) 125 – 75 = 50 

10. Se ha repartido 3.563 euros entre 6 personas. ¿Cuánto recibe cada una? ¿Cuántos euros sobran? 

11. Alberto  ha roto la hucha y decide repartir los  237 euros que contiene entre sus cuatro hermanos. 
¿Cuánto le falta a Alberto para poder dar 72 euros a cada hermano. 

12. Completa las series con dos números más cada una: 

 a) 3, 5, 7, 9, ... , .... 

 b) 7, 1, 8, 1, 9, 1, ...,  ... 

 c) 7, 8, 10, 13, 17, ... , ... 

 d) 1,  6,  2,  7,  3,  8,  4,  9,  … , … 

13. Un agricultor recogió 45.374 kilos de peras por la mañana. Por la tarde recogió 1.200 kilos más que 
lo que había recogido por la mañana. Al día siguiente vendió la mitad. De la otra mitad, se le 
estropearon 456 kilos. ¿Cuántos kilos le quedaron para vender al día siguiente?. 


